

Nota van Inlichtingen 1 – CIZ – Maatwerk Meubilair – 2023/0801TK

Begin Nota van Inlichtingen:

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Bestek				
1.	8	3.1 Aanleiding en doel	Gaat de nieuwe overeenkomst in per 1 december 2023? Of per 1 januari 2024 volgens raamovereenkomst?	Correcte ingangsdatum betreft 1 januari 2024.
2.	16	6.3 Checklist bij Inschrijving	Is het aanleveren van de terbeschikkingstellingsverklaring verplicht? Er staat bij "indien van toepassing".	Deze is niet verplicht. U dient deze alleen in te dienen indien u een beroep doet op een derde om te voldoen aan de geschiktheidseisen.
Bijlage 1. Programma van Eisen				
3.	2	Onderhoud Eisen o-e-1	Het maatwerk dient onderhoudsvrij te zijn. Maar, opdrachtnemer dient minimaal twee maal per jaar preventief onderhoud uit te voeren?	Bedoeld wordt dat het onderhoudsvrij voor het CIZ dient te zijn.
4.	3	Onderhoud Eisen o-e-5	Correctief onderhoud vindt alleen plaats op verzoek van opdrachtgever. Maar, deze post is ook meegenomen in het calculatieblad?	U wordt enkel verzocht om een uurtarief kenbaar te maken voor de uitvoering van correctief onderhoud.
Bijlage 5. Calculatieblad				
5.			Er staat Inschrijver vult uitsluitend de gele velden in, maar dit moet zijn de 'lichtblauwe "prijs" velden. Correct ?	Correct.
6.			In de totaalstelling worden de kosten voor onderhoud dubbel opgenomen en worden ook normaal bij de kraankosten ingevuld	Excuses, dit is hersteld.
7.			Bij de kolom onderhoud (2x p/jaar) wordt gevraagd wat de kosten zijn, op sommige meubels is geen onderhoud van toepassing (bijv. plantenbak). Wat dient hier ingevuld te worden?	Indien onderhoud niet van toepassing is voor het meubelstuk, dan kunt u daar een 0-tarief opvoeren.
8.			Kosten van afvoer nader toelichting a.u.b.	De kosten voor afvoer van bestaand meubelstuk (indien aanwezig) en afvoer van (rest)materiaal.
9.			Is de kraan daadwerkelijk van toepassing, indien nodig? Meubilair is modulair opgebouwd, dus demontabel, waardoor het ook verplaatsbaar is.	Op dit moment is er voor de CIZ locaties geen kraan benodigd. Mochten wij, om welke reden dan ook, van locatie gaan veranderen dan kan dit in de toekomst wel een mogelijkheid zijn.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Overige bijlagen				
10.	8	Bijlage 9 Inrichtingsconcept CIZ - Ontvangstbalie	Hoe worden de letters CIZ op het logo (rode plaat) uitgevoerd, volledig uitgefreesd	Nee, deze worden op de rode plaat geplaatst.
11.	9,10	Bijlage 9 Inrichtingsconcept CIZ - Pantry – 3 bloks Pantry – 4 bloks	Is het type vaatwasser bekend, dient de interieurbouwer deze te leveren	BOSCH SMV4EVX10E of gelijkwaardig.
12.	9,10	Bijlage 9 Inrichtingsconcept CIZ - Pantry – 3 bloks Pantry – 4 bloks	Is de bovenkant van de ombouw zichtbaar	Als uw vraag gericht is op de hoge kasten, dan is het antwoord nee.
13.	12	Bijlage 9 Inrichtingsconcept CIZ - Keuken – wandmeubel	Koelkast is inbouw exclusief apparaat, betekent dit dat de interieurbouwer deze niet levert maar wel in bouwt.	Interieurbouwer dient deze te leveren iom CIZ qua type. Deze kosten hoeft u niet mee te rekenen binnen uw aanbieding.
14.	13	Bijlage 9 Inrichtingsconcept CIZ - Espressomeubel	Wat is het type glas van de opstand	Deze wordt niet gebruikt en is niet van toepassing.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
15.	16,17 ,18	Bijlage 9 Inrichtingsconcept CIZ - Treinzit – 4 persoons Treinzit – 4 persoons + 2 persoons Treinzit – 8 persoons	Zijn de bovenkanten van de treinzit elementen zichtbaar	Nee, deze zijn niet zichtbaar.
16.	34	Bijlage 9 Inrichtingsconcept CIZ - Overlegbox	Dient het glas gehard (volgens tekst) of gelaagd (volgens impressie) te zijn	Gelaagd glas.
17.		Algemeen	Komen de meubels op de begane grond of op verdiepingen	Kan beide. Momenteel is alles op verdiepingen maar dat kan in de toekomst veranderen.
18.		Algemeen	Is er een plattegrond beschikbaar met de posities van de meubels	Deze zullen verstrekt worden bij de voorbereiding van nieuwe leveringen/verbouwingen.
19.		Algemeen	Zijn de details (D03, D04 en D05), beschikbaar	Het is niet duidelijk wat u bedoelt. Indien vereist verzoeken wij uw vragen tijdens de 2 ^e Nota van Inlichtingen te verduidelijken.

Bijlagen:

Calculatieblad NvI 1

Einde Nota van Inlichtingen